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Тема: 
Степень и её свойства. 

Обобщение.

МБОУ «ООШ № 21»
Учитель: Галахова Е.Я.



Устно
     Вычислите, пользуясь свойствами степеней:   
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Решите уравнение:

     (х8)4⋅(х5)9

    (х15)4⋅(х4)4 = 70

Ответ: 70



Вычислите наиболее рациональным 
способом:

     166 
   49 .64

  ОТВЕТ: 1





Самостоятельная работа



  (27а2  ⋅ с3 + 5в2) ⋅14, где 
  а = 2/3 ,  с = 1/3 , в = - 1/3

  

Найдите значение выражения:

ОТВЕТ: 14



УСТНО
 Вычислите наиболее удобным способом:а б в г д

1   23 . 53 
2 (2/3)4  . 34

3  0,63  . 53

4 25 .8                                        
  43

5 0,87

 0,85

6 2,316:2,315  . 10

О Ь Б Т В Ю Л

1 100 10 1 1000

2 32 8 16

3 30 27 3

4 4 32 2

5 1 0,64 0,16

6 23 10 2,3



Домашнее задание

5 4 3




